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Convenc;:5es 

Convenc;;oes Gerais 

Neste manual sao utilizadas as seguintes convenc;oes: 

Nota: 

Fornece informa96es adicionais importantes para o atual processo ou procedimento. 

ALERTA! 

As informa96es de alerta surgem antes do texto a que se referem para enfatizar que o 

conteudo pode prevenir danos ao dispositivo ou ao equipamento. 

PERIGO! 

Os AVISOS DE PERIGO SURGEM ANTES DO TEXTO A QUE SE REFEREM. Os AVISOS DE PERIGO 

SURGEM EM LETRAS MAIUSCULAS PARA ENFATIZAR QUE A MENSAGEM CONTEM INFORMA<;:OES 

VITAIS DE SAUDE E SEGURAN<;:A. 

Convenc;;oes Tipograficas 

Neste documento, sao utilizadas as seguintes convenc;oes tipograficas: 

ltalico 

lndica tftulos de livros, nomes de diret6rios, nomes de arquivo, nomes de caminhos e nomes de 

programas / processos 

Largura constante 

lndica a saida do computador exibida numa tela de computador, incluindo menus, avisos, 

respostas para entrada e mensagens de erro. 

Negrito de largura constante 

lndica comandos ou informa96es introduzidas literalmente por um usuário no computador. 

Variaveis contidas na entrada do usuário sao exibidas entre parenteses angulares (< >). 

ltalico e negrito 

lndica teclas que sao pressionadas pelo usuário. 
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Copyright 

A posse e todos os direitos de propriedade intelectual deste Manual de Instalação e Operação 

("Manual"), incluindo mas nao se limitando ao conteudo, dados e numeros contidos neste documento, 

pertencem à Delta Electronics, Inc. ("Delta").  Este Manual destina-se exclusivamente à operação ou 

utilização do produto. É proibida qualquer distribuição, reprodução, modificação, tradução ou outra 

forma de utilização do Manual sem a prévia autorização por escrito da Delta. A Delta busca manter 

o Manual sempre atualizado e preciso, mas reserva-se o direito de modificá-lo periodicamente e sem

aviso prévio, em função do contínuo desenvolvimento do produto. E, dentro dos limites permitidos pela

legislação brasileira, a Delta não oferece outras garantias, expressas ou implícitas, sobre a exatidão

ou adequação do conteúdo deste manual para propósitos específicos.

Copyright© 2021 Delta Electronics, Inc. Todos os Direitos Reservados. 
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Sobre o Produto 

Sobre o Produto 

Série da Nomenclatura do Modelo 

Os nomes do Carregador AC Mini Plus são relativamente fáceis de compreender e memorizar. A 

nomenclatura segue uma estrutura lógica que facilita a diferenciação entre modelos diferentes. 

O que se segue descreve a segmentação utilizada para descrever as funcionalidades básicas de cada 

modelo disponível. 

EVPE 32 X X X X X 
-----------

6 segmento 

5 segmento 

4 segmento 

.__ ____ • 3 segmento 

------- 2 segmento 

--------- 1 segmento 

Figura 1. Nomenclatura dos Segmentos de Nomeação 

Tabela 1: Nomenclatura dos Segmentos de Nomeação 

Segmento Item Descrição 

1 Indica a corrente nominal 

2 Indica o tipo de tomada/ conector 
• 1: Tipo 1 (1)

• 2: Tipo 2

•

3 
Indica o comprimento do cabo ou o tipo de 

• 
tomada 

O: Tomada (1)

5: Cabo de carregamento de 

5 metros

4 M: Ligado por fios+ RFID Indica a configuração de saída/ opção RFID 

5 Indica opção de rede 

6 Indica opção de comutador de chave 
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• N: Sem chave de bloqueio

• K: Com chave de bloqueio

32A 

• U: 3G/4G + Ethernet

• N: Sem comunicação

• W: WiFi + Ethernet (1)

Nota:
(1) Não disponível no Brasil



Descric;ao geral 

3 

4 

Figura 2. Descric;ao geral 

Nota: 

A disponibilidade das funcionalidades esta sujeita ao modelo 

Tabela 2: Descric;ao geral 

Nao. Item Nao. Item 

1 Furos de montagem 4 Painel frontal 

2 Botao Reset (reiniciar) 5 Conector de carregamento 

3 lndicac;ao de luzes LED 
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Antes de Começar 

Antes de Começar 

Seleção do Local de Instalação 

O AC Mini Plus pode ser instalado tanto em ambientes internos quanto externos. É necessário 
avaliar as condições de instalação e de segurança no local: 

• Siga as normas elétricas e de instalação locais (2).

• Leve em consideração as rotas de fuga do local de instalação.

• Não instale o dispositivo em áreas de atmosfera potencialmente explosiva (Áreas Ex).

Instruções Relativas ao Risco de Choque Elétrico 
• Leia todas as instruções antes de utilizar este produto.

• Ao utilizar este dispositivo na presença de crianças, é necessária supervisão.

• Não utilize adaptadores, adaptadores de conversão ou extensores de cabos com o produto.

• Não introduza os dedos no conector do veículo elétrico.

• Não substitua nenhum dos componentes.

• Não utilize este produto se o cabo de alimentação flexível ou o cabo do VE (Veículo Elétrico)

estiverem desgastados, se o isolamento estiver partido ou se o dispositivo exibir sinais de

danos.

• Não utilize este produto se o invólucro ou o conector do VE estiverem partidos, rachados, aber­

tos ou mostrarem sinais de danos.

• Ao conectar a fiação, aperte os parafusos dos terminais com o torque especificado neste

manual. Seguir o valor correto de aperto é essencial para garantir uma conexão segura,

evitando mau contato ou danos aos componentes.

PERIGO! 

PARA SUA SEGURANÇA E  PARA EVITAR O RISCO DE INCÊNDIO, ESTE EQUIPAMENTO DEVE SER 
PROTEGIDO POR UM DISJUNTOR COM A AMPERAGEM CORRETA. CONSULTE A TABELA A SEGUIR 
PARA VERIFICAR AS ESPECIFICAÇÕES. 

Tabela 3: Proteção de Sobrecarga Máxima 

Modelo Especificação do Disjuntor 

EVPE32 32A min., 240V min., 2 Pólos, Tipo B (Curva B) 
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O DISJUNTOR UTILIZADO DEVE ESTAR EM CONFORMIDADE COM A NORMA IEC 60898-1.

ALÉM DISSO, A INSTALAÇÃO DESTE EQUIPAMENTO DEVE SER REALIZADA EXCLUSIVAMENTE POR UM 
PROFISSIONAL QUALIFICADO, POIS EXIGE O CUMPRIMENTO OBRIGATÓRIO DAS SEGUINTES NORMAS 
TÉCNICAS BRASILEIRAS PARA GARANTIR A SEGURANÇA DA INSTALAÇÃO E DO USUÁRIO:

• ABNT NBR 17019: NORMA SOBRE INFRAESTRUTURA ELÉTRICA PARA RECARGA DE VEÍCULOS 
ELÉTRICOS COM SEGURANÇA.

• ABNT NBR 5410: NORMA SOBRE SEGURANÇA PARA INSTALAÇÕES ELÉTRICAS DE BAIXA TENSÃO.

• ABNT NBR 61851-1: NORMA SOBRE O FUNCIONAMENTO SEGURO DOS SISTEMAS DE RECARGA DE 
VEÍCULOS ELÉTRICOS, APLICADA PARA O MODO 3 (ESTAÇÃO DE RECARGA LENTA AC) OU MODO 4 
(ESTAÇÃO DE RECARGA RÁPIDA DC).



Instruc;;oes de Seguranc;;a Importantes 

Antes de Comec;ar 

PERIGO! 

ANTES DE INSTALAR O PRODUTO, DESLIGUE A CORRENTE ELETRICA. NAO SEGUIR ESTA 

INSTRUÇÃO PODE RESULTAR EM CHOQUE ELÉTRICO, LESOES FISICAS OU DANOS NO SISTEMA 

ELETRICO E À UNIDADE DE CARREGAMENTO. 

Guarde estas instruc;:5es 

O produto só pode ser instalado por um profissional ou empresa qualificada, de acordo com todas 

as normas e códigos elétricos estaduais, locais e nacionais aplicáveis, e em um local de fácil 

acesso. 

Antes de instalar o produto, analise cuidadosamente este manual e consulte profissionais qualificados 

ou empresas especializadas neste tipo de instalação, para garantir a conformidade com as praticas 

de construc;ao locais, condic;oes climáticas, normas de seguranc;a e c6digos estaduais e locais. 

Ao ligar o cabo principal de distribuic;ao de energia, utilize protec;ao adequada. 

ALERTA! 

Perigo de choque eletrico ou lesoes. DESLIGUE a eletricidade no quadro eletrico ou no 

centro de carregamento antes de trabalhar dentro do equipamento ou remover qualquer 

componente. Nao remova os dispositivos protetores do circuito ou qualquer outro 

componente enquanto a eletricidade nao for DESLIGADA. 

Instruc;:5es de Aterramento 

O produto deve ser aterrado através da conexão a um sistema de fiação com eletrodutos metálicos 

que seja permanentemente aterrado, ou por meio de um fio terra dedicado, passado junto com os 

cabos de alimentação e conectado ao terminal de aterramento do produto. 

Ferramentas e Acess6rios Recomendados 

Sao recomendadas as seguintes ferramentas para a instalac;ao do produto: 

• Ferramentas recomendadas:

• Furadeira eletrica (apenas para paredes de alvenaria)

• Chave de fenda Torx T30

• Chave de fenda Torx T10

• Chave de fenda Phillips nº 2

• Chave de fenda chata nº 2

• Chave de fenda chata nº 5

• Chave de fenda chata nº 8

• Alicate crimpador de terminais

• Chave de borne
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Antes de Comec;ar 

• Material Elétrico e Componentes não inclusos no produto e sugeridos para instalação:
• Eletroduto de tamanho apropriado para os fios de energia - rosca M32.
• Eletroduto de tamanho apropriado para os fios de sinal, RS-485 (0,75mm2) - M25.
• Prensa-cabo (IP55) para fio de entrada, para garantir a resistencia a agua.
• Cartão SIM (Chip de Celular 3G/4G) (2)

Especificac;oes do Cartão SIM (Chip de Celular 3G/4G):

Cartao SIM Comprimento Largura 
(mm) (mm) 

Micro SIM 

� 

15, 12,0 
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Espessura 
(mm) 

Bandas de Frequência (Mhz)  

0,76 

5 

4G (LTE): 
700, 850, 1800, 2100, 2600 MHz

3G (WCDMA): 
850, 900, 2100 MHz 

Nota:
(2) A instalação de um Chip de Celular 3G/4G é opcional e não é obrigatória para uso 
residencial do seu carregador. 
A utilização de Chip de Celular 3G/4G, recurso presente somente no modelo 
EVPE3225MUN, serve para conectar o equipamento a um software de gerenciamento 
remoto, uma aplicação mais comum em ambientes comerciais ou corporativos. Este 
tipo de software permite, por exemplo, cadastrar usuários autorizados e, em muitos 
casos, realizar a cobrança pela recarga.



Antes de Comec;ar 

Lista de Componentes 

Acess6rios e Componentes Fornecidos  

1 x Suporte de montagem  

� 
� I) 

� I) 

3 x Parafusos de expansao de 
¼ polegada

rr=Drr=Drr=D 

3 x Terminais Tubulares para Fios 

1 x Suporte para cabo 
(para o conector) 
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1 x Gabarito de montagem 

@nm= 

@nm= 

@nm= 

3 x Parafusos para madeira n° 8 

1 x Cobertura de terminal 

1 x Manual de instruc;oes 

6 

1 x Painel frontal 

3x Parafusos Torx T30

D 
2 x Cartao RFID 

 



lnstalar o Produto 

Instalar o Produto 

O produto e um equipamento fixo instalado na parede. lnclui um gabarito de montagem para marcar 

a localizac;ao dos parafusos do suporte de montagem e do suporte para o cabo (opcional). 

Figura 3. Gabarito para Marcar a Localiza<,ao dos Parafusos

Nota: 

Siga as normas de acessibilidade aplici§1veis para a posic;ao de montagem. A unidade 

deve ser instalada a uma altura suficiente para que a altura do suporte do conector 

fique localizada entre 600 mm (24 polegadas) e: 1,2 m (4 pes) em relação ao chão.
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lnstalar o Produto 

1. Fixe o suporte de montagem a parede. O suporte para o cabo e opcional e representado na

figura seguinte para efeitos de demonstrac;ao. Sao recomendados os seguintes tipos de

parafuso:

• Paredes de alvenaria: parafusos de expansao de ¼ de polegada.

Torque: 8,8 N·m (78 lb·in)

• Paredes com estrutura interna de madeira: parafusos para madeira nº 8, com com­

primento igual ou superior a 2 polegadas (5 cm).

Torque: 3 N·m (26 lb·in)

, 

✓-----------
--·

✓ 
, 

✓-----------
--

Figura 4. lnstalação do Suporte de Montagem

Nota: 

A orientac;ao dos parafusos do suporte de montagem pode ser na posição 
horizontal (suporte "T" deitado) ou na posição vertical (suporte "T" em pé). 
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2. Alinhe os oriffcios dos parafusos do suporte de montagem com o produto.

lnstalar o Produto 

3. lnstale e fixe o produto ao suporte de montagem com os parafusos Torx T30 (x 3) fornecidos.

Torque: 1,5 N·m (13 lb·in)
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Figura 5. lnstalação do Produto
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lnstalar o Produto 

4. Utilize uma chave de fendas T10 para remover os parafusos que fixam a cobertura do
compartimento.

5. Remova a cobertura do compartimento.

(!� 
�l) 

Figura 6. Removação da cobertura do compartimento

6. Configure os seguintes interruptores (dip switches):

• Sistema de aterramento (sistema TT, TN ou IT)

• Sistema de alimentac;ao (L, N or L 1, L2) e limites de corrente.

Sistema de aterramento 

Padrão de fábrica: sistema TT/TN Sistema IT 
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PERIGO!

A CONFIGURAÇÃO DESTES INTERRUPTORES IMPACTA DIRETAMENTE A SEGURANÇA COM 
RISCO DE CHOQUE ELÉTRICO.
ESTE PROCEDIMENTO DEVE SER REALIZADO EXCLUSIVAMENTE POR UM PROFISSIONAL 
QUALIFICADO.



lnstalar o Produto 

Sistema de alimentac;ao 

Padrão de fábrica: L, N L1, L2 

• Limites de corrente: o ajuste da corrente de saida depende do disjuntor principal do circuito

 Nota:

1 -Quando instalado em sistemas TN, o circuito de alimentação não deve incluir um condutor PEN 

(condutor que combina as funções de proteção e neutro).

2 - Se a rede elétrica for do tipo TN-C-S, o carregador deve ter um sistema de aterramento separado, 

configurado como um sistema TT. O sistema de aterramento da rede pública não deve ser utilizado 

como meio de aterramento para um ponto de carregamento localizado em área externa.

Nota: 

0: Chave para baixo. 

1: Chave para cima (LIGADO). 

 Tabela 4: Correntes Nominais Maximas 

Configurac;ao Correntes Nominais Maximas Configurac;ao Correntes Nominais Maximas 

000 100 

6A (Padrao de fábrica) 

@tJ 
16A 

001 101 

8A 

ijJ 
20A 

010 110 

10A 

iJ 
25A  

011 111 

13A 

iJ 
32A 
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Figura 7. Padrão de fábrica: 6A

Mauro Shirasuna
Stamp



lnstalar o Produto 

Para uma conexão segura, utilize os terminais tubulares fornecidos na extremidade do fio 

de cobre antes de conectá-lo aos blocos de terminais. Reserve um comprimento de fio 

suficiente para facilitar a instalação.

Figura 8. Climpagem do terminal tubular 

Tabela 5: Tipo do Fio de Cobre 

Modelo Descric;ao 

EVPE32 10 mm2, 70°C

7. Ligue cada terminal tubular ao conector correto no bloco de entrada, dentro do compartimento.

Figura 9. Conexão dos terminais tubulares no bloco de entrada
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10 mm2, 70°C10 mm2, 70°C



lnstalar o Produto 

8. Vire para a direita (no sentido do rel6gio) para fixar os terminais do cabo de entrada.

Torque: 1,2 N·m (11 lb·in)

Figura 10. Fixação do Cabo de Entrada 

Nota: 

Escolha o eletroduto adequado, de acordo com as normas e c6digos locais, 

estaduais e nacionais aplicaveis. 

Antes da instala9ao, certifique-se de que o disjuntor esta desligado. 
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Figura 11. Remoção da tampa a prova d´água para acesso à porta Ethernet

9 . Remova a tampa à prova d´água de acesso a porta Ethernet (3)

Nota:
(3) A utilização da porta Ethernet é opcional e não é obrigatória para uso 
residencial do seu carregador.
A utilização da porta Ethernet, recurso presente somente no modelo 
EVPE3225MUN, é uma alternativa ao Cartão SIM. Sua função é conectar o 
equipamento a um software de gerenciamento remoto, uma aplicação mais comum 
em ambientes comerciais ou corporativos. Esse tipo de software permite, por 
exemplo, cadastrar usuários autorizados e, em muitos casos, realizar a cobrança 
pela recarga.



lnstalar o Produto 

10. Opcional - Utilização de Contato Seco para desarme de disjuntor (ver nota abaixo). 

Utilize cabos adequados (0,75 mm2) e ligue cada um ao conector do terminal correto. (n° 1 e 2) 

dentro do compartimento.

As seguintes ilustra96es representam os esquemas de ligação para liga96es de contato seco.

0 

□ m t.=o �:=]LI 

□ ®◊

orseco 

1: N 

Figura 12. Ligação de Contato Seco - Modelo 3 G 

0 

ee □m �

1�
®◊

contactor seco 

1:NO 

Figura 13. Ligação de Contato Seco - Modelo WiFi 

Nota: 

O produto fornece um sinal de desarme sempre que não consegue interromper a safda de 

energia. Existem tipos de disjuntor que desarmam para interromper a safda de energia ao 

receberem um sinal de desarme. As especificac;oes sugeridas sao VL 160 (disjuntor) e 

3VL9112-5GA30 (RCD). Este é um requisito obrigat6rio em países como Holanda e Italia. 
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11. Ligue o cabo Ethernet a porta Ethernet (4)

t 

lnstalar o Produto 

12. lnsira o cartao SIM (Chip de celular 3G/4G) como demonstrado ate ouvir um clique (5).

Nota: 
(5) Para aplicações residenciais, a sua instalação é opcional e não é obrigatória.
O slot do cartão SIM está disponível somente no modelo EVPE3225MUN

Nota: 

Figura 15. lnstalação de Cartao SIM

• O modelo EVPE3225MUN pode ser conectado à internet através do Cartão SIM (Chip 
Celular 3G/4G) ou via cabo de rede (Ethernet). Escolha apenas uma das opções caso 

necessite comunicação com software de gerenciamento remoto. Nao e obrigat6ria a 

instalac;ao de ambos.

• Se o carregador for utilizado com um software de gerenciamento remoto (sistema de back-

end OCPP), é essencial que o cartão SIM seja de IP Fixo para que todas as funções operem 

corretamente. Caso utilize um SIM com IP dinâmico, os comandos enviados remotamente 

pelo sistema para o carregador não funcionarão.
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Figura 14. Instalação de Cabo Ethernet

Nota:
(4) Para aplicações residenciais, a sua instalação é opcional e não é obrigatória.
Caso necessite instalar o cabo Ethernet, escolha o conduíte adequado, de acordo com as 
normas e códigos locais, estaduais e nacionais aplicáveis.



13. Ligue o outro lado do cabo de alimentação ao disjuntor para assegurar a func;ao de

isolamento.

14. lnstale a cobertura do terminal.

Figura 16. Instalação da cobertura do terminal

15. Coloque e parafuse a cobertura do compartimento.

Torque: 1,0 N·m (8,7 lb·in)

Figura 17. Fixação da cobertura do compartimento
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16. lnstale e trave o tampa frontal.

Nota: 

Sera audfvel um clique indicando que a tampa frontal foi travada. 

Figura 18. Fixação da tampa frontal
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lnstruc;oes de Operac;ao 

Instruc;oes de Operac;ao 

Botao Reset 
Em caso de acionamento do alarme, pressione o botao Reset durante tres segundos para reiniciar o 

produto. Resetar o produto pode reiniciar o acionamento do alarme, fazendo com que o produto 

retorne a um estado normal. 

Nota: 

A func;ao de Reset só está disponível quando o produto nao esta ligado ao VE (Veículo 
Elétrico).
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Figura 19. Reinicialização do Produto 
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lnstruc;oes de Operac;ao 

Carregar um Vefculo Eletrico 

1. Ligue o disjuntor principal do circuito de alimentação. Durante um auto-diagn6stico de sistema, 

todos os indicadores de estado acenderão simultaneamente. Quando o auto-diagn6stico e 

conclufdo, o indicador de Energia (Power) exibe uma luz verde, significando que o produto esta 

pronto a ser carregado.

2. Para iniciar o processo de carregamento, coloque o cartao RFID sabre a area do sensor. A 

detecc;ao do cartao e indicada por dais curtos bipes sonoros.

• Ap6s uma autenticac;ao de perfil valida, o carregamento e iniciado e o indicador de Estado 

(Status) pisca (verde).

• Um som de bipe longo indica uma falha na autenticac;ao. Verifique o seu cartao e tente 

novamente.

3. Conecte o cabo fixo do carregador ao VE (Veículo Elétrico). Os indicadores de Energia (Power) 

e Estado (Status) acenderão na cor verde, sinalizando que o carregador está se conectando ao 

veículo.

Nota: 

O produto retorna ao modo de espera se o conector de carregamento não for conectado ao 

VE em até 60 segundos após a autenticação do cartão. O cabo de recarga utilizado deve 

ser compatível com a classificação máxima de corrente do produto.  

4. O indicador de Carga (Charge) pisca (verde) lentamente para indicar o infcio da func;ao de

carregamento. Interrompa a sessão de recarga através do veículo ou passe o cartão RFID
novamente para parar o processo de carregamento.

Nota: 

Se o indicador de Carga (Charge) nao piscar em verde, consulte a resoluc;ao de problemas. 

5. Quando o carregamento esta completo, o indicador Carga (Charge) desliga-se. Desconecte o

plugue de recarga do VE e guarde-o de volta no suporte do conector no carregador.
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Indicador de Estado 

rj)) 
1 2 3 4 

I I I I 
POWER STATUS CHARGE FAULT 

lnstruc;oes de Operac;ao 

Figura 20. ldentificar o Painel LED 

Tabela 6: lndicador de Estado 

Power Status Charge Fault 
Estado 

(Verde) (Verde) (Verde) (Vermelho) 

- - - -
O fornecimento de energia para o produto esta 

desativado. Ligue o disjuntor de alimentac;ao 

para ativar o fornecimento de energia. 

D D D D 
Durante a configurac;ao inicial, o auto-

diagn6stico, a atualizac;ao do firmware e a

transferencia de um arquivo de registro 

(log), o produto exibe todas as luzes 

indicadoras LIGADAS. 

D - - -
Quando o auto-diagn6stico e conclufdo, o 

produto entra em modo de espera e o indicador 

de Energia (Power) acende-se e fica verde. 0 

produto ainda nao esta ligado a um VE. 

D D - -
O conector de carregamento está inserido 

corretamente, mas o carregamento ainda não 

foi iniciado.

D D D - Carregamento de VE em curso. 

D D - -
O cartão RFID foi lido. O carregador pode 

iniciar o carregamento em até 60 segundos; 
caso contrário, ele retorna ao modo de espera 

e a autorização é cancelada. 
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lnstruc;oes de Operac;ao 

Tabela 6: lndicador de Estado (Continuo) 

Power Status Charge Fault Estado (Verde) (Verde) (Verde) (Vermelho) 

D D - -
Durante a transferencia de um arquivo de 
registo, configurac;ao de sistema ou 
atualizac;ao de firmware: 
Todos os indicadores de estado estao 
LIGADOS, significando que a operac;ao esta em 
curso. Um piscar lento dos indicadores de 
Energia (Power) e de Estado (Status) significa 
que a operac;ao foi conclufda. Remova o pen 
drive da porta USB para retornar o carregador 
a um estado de inatividade ou de falha. 

D D - D 
Falha de hardware: falha no autoteste RCD, 
falha no Relé, falha da MCU, falha da MPU, 
falha no sensor termico. 

D - -
1 Piscada 

Desarme do RCD: a recuperac;ao ocorre após 
o conector de carregamento ser desconectado

D - - Falha de Aterramento: a recuperac;ao ocorre 
após a correção da conexão de aterramento.

2 Piscadas 

D - - Ligac;ao incorreta de entrada: recuperac;ao ap6s 

3 Piscadas 
resoluc;ao da falha e reinicializac;ao do produto 

D - - � OVP/UVP: recuperac;ao ap6s resoluc;ao da 
falha. 

4 Piscadas 

D - - � 

5 Piscadas 

OCP: recuperac;ao automatica para carregamento 
ap6s 1 O segundos. O carregador será bloqueado 
caso a falha ocorra três vezes consecutivas. 

D - - OTP (protec;ao contra excesso de temperatura) 
6 Piscadas 

D - -
7 Piscadas 

Recuperac;ao ap6s o conector de 
carregamento ser reconectado corretamente.

D D - Erro a ajustar corrente nominal maxima 
1 Piscada 

D D - � Erro de piloto: o nivel do piloto de controlo esta 
incorreto, incluindo erro de piloto positivo, erro 

2 Piscadas de piloto negativo, estado D e estado E. 

D D - Falha de comunicac;ao entre o MPU e o leitor 
RFID 

3 Piscadas 
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lnstruc;oes de Operac;ao 

Tabela 6: lndicador de Estado (Continuo) 

Power Status Charge Fault Estado (Verde) (Verde) (Verde) (Vermelho) 

D D - Falha de comunicac;ao entre o MPU e o Modulo 
Wi-Fi 

4 Piscadas 

D D - � Falha de comunicac;ao entre o MPU e o Modulo 
3G 

5 Piscadas 

D D - � Falha de comunicac;ao entre o MPU e o Modulo 
Bluetooth 

6 Piscadas 

D D - - o APN (Acess Point Name) nao esta ligado
1 piscada 

D D - - A internet nao esta ligada 
2 piscadas 

D D - - o sistema back-end nao esta ligado
3 piscadas 

D D - - o sinal RSSI e baixo
4 piscadas 

Tabela 7: Descric;ao do Simbolo 

Sfmbolo Estado 

- DESLIGADO 

DD LIGADO 

Pi scar lento (perfodo = 2000 ms, ciclo de atividade = 50%) 

D Piscar rapido (perfodo = 800 ms, ciclo de atividade = 50%) 

D � 1Piscada 4s 1s 1s 

D 2 Piscadas 1s 1s 1s 1s 4s 1s 1s 1s 1s 

D 3 Piscadas 
Consultar as figuras anteriores para descric;ao de sfmbolo 4, 5, 6 
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lnformac;oes Adicionais 

Informac;oes Adicionais 

O download de Arquivo de Registo (Log) e a Atualizac;ao de Firmware através da USB do Carregador 

devem ser efetuadas apenas por um técnico designado pelo Revendedor Autorizado. 

Quando um pen drive e inserido na porta USB, o arquivo de registo do sistema (Log) e transferido 

automaticamente. Envie este arquivo de registo do sistema (Log) ao suporte tecnico quando solicitado. 

A versão mais recente do firmware de sistema (ou arquivo de configurac;ao) esta disponfvel no 

Website indicado na Nota da próxima página . Transfira e armazene o arquivo de firmware (ou arquivo 

de configurac;ao) em um pen drive e siga as instru96es. 

0 formato do pen drive deve ser sistema de arquivos FAT32 e  a  mem6ria deve ser inferior a 32 GB, 

com uma mem6ria disponfvel superior a 64 MB.

Transferir um Arquivo de Registo (Log)
1. Confirme que o carregamento de um VE (Veículo Elétrico) nao esta ativado.

2. Remova a cobertura do compartimento.

3. lnsira um pen drive na porta USB.

Figura 21. Inserção de um Pen Drive
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4. Todos os indicadores (Energia (Power)/ Estado  (Status)/ Carga  (Charge)/ Falha (Fault)) se 
iluminam ao mesmo tempo quando a transferencia do arquivo de registo (Log) para o pen drive 
esta em andamento.

5. Um piscar lento e regular dos indicadores de Energia (Power) e de Estado (Status) significa 
que a operac;ao foi concluída.

6. Remova o pen drive.

7. O carregador retorna ao estado anterior.



Atualizar o Firmware 

lnformac;oes Adicionais 

1. Confirme que o carregamento de um VE (Veículo Elétrico) não esta ativado.

2. Faça o download e armazene o arquivo de firmware em um pen drive (para este procedimento veja 
Nota abaixo (6)).

3. Em seguida, remova a cobertura do compartimento e insira o pen drive na porta USB.

4. Todos os indicadores (Energia (Power)/ Estado  (Status)/ Carga  (Charge)/ Falha (Fault)) se iluminam 
ao mesmo tempo indicando que o processo de transferência do arquivo de firmware foi iniciado.

5. Um piscar lento e regular dos indicadores de Energia (Power) e de Estado (Status) significa que a 
operac;ao foi conclufda.

6. Remova o pen drive.

7. O produto reinicia automaticamente e, em seguida, retorna ao estado anterior.

Configurac;ao 

1. Crie o arquivo de configurac;ao atraves da ferramenta de configurac;ao Web (7).

As funcionalidades e atributos do produto que podem ser configurados são os seguintes:

• Atributos de comunicac;ao da rede celular (3G), Ethernet, WiFi

• Versao OCPP (1.6 JSON)

• Tempo maxima de carregamento

(6) Mais informac;oes e instruc;oes em http://evcs.deltaww.com/ConfigTools/.
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2. Salve o arquivo de configuração gerado pela ferramenta Web em um pen drive.

3. Configurar o produto:

a. Confirme que o carregamento de um VE (Veículo Elétrico) não esta ativado.

b. Em seguida, remova a cobertura do compartimento e insira o pen drive na porta USB.

c. Todos os indicadores (Energia (Power)/ Estado  (Status)/ Carga  (Charge)/ Falha (Fault)) 
se iluminam ao mesmo tempo enquando a transferencia do arquivo de configuração estiver 
em andamento.

d. Um piscar lento e regular dos indicadores de Energia (Power) e de Estado (Status) 
significa que a operac;ao foi conclufda.

e. Remova o pen drive.

f. 0  produto reinicia automaticamente e, em seguida, retorna ao estado anterior.

Nota:

NAO toque em quaisquer componentes vivas enquanto a cobertura do compartimento 

estiver removida.

Nota:
(6) Procedimento para baixar a última versão do firmware

1 - Entre na seguinte página na Web:

https://delta-electronics.com.br/produtos/ac-mini-plus

2 - Procure e clique na aba "Download".
3 - Em seguida, procure nesta página o arquivo do firmware, que poderá ser identificado pela 

descrição.

4 - Clique neste arquivo para fazer download no seu computador.

5 - Finalmente, copie o arquivo do firmware em um pen drive.



Resoluc;ao de problemas 

Resoluc;ao de problemas 

ALERTA! 

Entre em contato com o seu Revendedor Autorizado se o produto apresentar um 
funcionamento anormal ou se os indicadores LED exibirem um estado de falha. NAO abra o 
produto, nem toque ou remova os dispositivos protetores do circuito ou qualquer outro 
componente. 

Tabela 8: Resoluc;ao de problemas 

Situac;ao Ac;ao 

O indicador de Energia 
(Power) nao acende 

1. Certifique-se de que a entrada de energia AC esta ligada
corretamente e que a energia AC esta dentro do alcance
operacional da unidade.

2. Desligue e volte a ligar o produto.

3. Se o problema persistir, contacte o seu Revendedor Autorizado.

O indicador de Carga 
(Charge) nao acende 

1. Certifique-se de que o conector de carregamento esta
firmemente inserido na entrada de carregamento do VE.

2. Se o indicador de Carga nao acender ap6s 1 O segundos, desli-
gue e volte a ligar o produto e conecte o conector de carregamento.

3. Se o problema persistir, contate o seu Revendedor Autorizado

O indicador de Falha (Fault) 
pisca vermelho durante o 
carregamento. 

1. Existe um erro temporario.

2. Aguarde enquanto o erro temporario e resolvido e o produto
regressa a condic;ao normal, o que geralmente demora menos de
10 segundos.

3. Desconecte o conector de carregamento.

4. Desligue e volte a ligar o produto.

5. Se o problema persistir, contate o seu Revendedor Autorizado.

O indicador de Falha (Fault) 
esta vermelho contínuo, sem 
piscar. 

1. Existe um erro crftico (falha de hardware).

2. Desconecte o conector de carregamento.

3. Desligue e volte a ligar o produto.

4. Se o problema persistir, contate o seu Revendor Autorizado.
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Especificações 

Especificações 

Tabela 9: Especificações 

Especificação de 
Entrada 

200-240 Vac, monofásico, 50/60 Hz, 16 A (20 A, 32 A)

Ligação de Entrada Conexão com fios L, N, PE or L 1, L2, PE 

Especificação de saída 200-240 Vac, monofásico, 50/60 Hz, 16 A (20 A, 32 A)

Consumo em standby < 6,5 W incluindo módulo RFID 

Fusível interno 280 Vac, 1 DOA 

Altitude 2000 m 

Deteção de corrente 
DC 6 mA, AC 30 mA 

residual interna 

Proteção contra 
Classe li 

choque elétrico 

Proteção elétrica 
Sobrecorrente, curto-circuito, sobretensão, subtensão, falha à terra, 
proteção contra sobreaquecimento e proteção contra surtos. 

Religamento de 
carga a frio

Atraso aleatório entre 5 e 100 segundos antes de continuar o 
carregamento após quedas de energia. 

Indicadores de estado Quatro indicadores LED (Energia, Estado, Carga, Falha) 

Botões Botão Reset 

Interface da Rede 3 G, Ethernet, WiFi (*) 

Protocolo de 
OCPP 1.6J

Carregamento 

Leitor de cartões Leitor de cartões RFID conforme a norma 1SO/IEC 14443 A/B 

Especificações do cartão: MiFare Ultralight 

Áudio Dispositivo sonoro está disponível para modelos com leitor de cartão RFID 

Modo de 
Modo 3 

carregamento 

Interface de 
carregamento 

Conector e Cabo compatível com IEC 62196-2 Tipo 1 (*) ou Tipo 2

Temperatura 
-30°C a +50°C (-22ºF a +122ºF)

operacional 

Umidade 95% de umidade relativa, sem condensação 

Comprimento do cabo Padrão: 5 m (16,4 pés) 

Grau de Proteção IP55 para uso interno e externo / IK08 

Refrigeração Refrigeração natural 
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(*) Não disponível no Brasil 

Dimensoes (L x A x P) 
363 x 318 x 136 mm (14,3 x 12,6 x 5,4 polegadas), excluindo o cabo 

de carregamento, a placa de fixação e o suporte para o cabo

Peso Líquido 4,4 kg (9,7 lb) (com conector)



e ANATEL 

01979-21-0SOisJ 
e ANATEL 

09529-24-16920 
lncorporn produto homologado pela ANATEL sob numero0t9,79�21-05-015, 09529�24-159:W. 
Este equipamento nao tem direito a protec;ao contra interferencia prejudicial e nao pode causar interferencia em sistemas 

devidamente autorizados. Para mais informac;oes, con suite o site da Anatel: llttps://www.gov.br/anateVpt-br. 
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